АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
РАЗДЕЛЯНЕ НА ОТСЕЧКА

Първото, с което трябва да се съобразим е, че в редицата на Фибоначи няма три последователни числа, които да са страни на триъгълник.
Следващото е да се построи такава редица. Тъй като няма повече от една единица, редицата ще започне от 1,2,3,5,8,…. Понеже се искат всички отсечки, за които има някакво разделяне, трябва да направим и всички частични суми на тази редица:
Числа на Фиб. a[]: 1, 2, 3,  5,  8, 13, 21, 34, …
Частични суми b[]: 1, 3, 6, 11, 19, 32, 53, 87, ….
Частичните суми са необходими при следния случай:
Имаме число 12 и дължина 4.
Пробваме с i=1: 1+2+3+5=11<12. Тогава вземаме частичната сума до L-1-я елементи  1+2+3=6. Сега изваждаме от 12 т и получаваме за последния елемент числото 6. Използваме „стария“ трик:  b[3]-b[0]=6-0=6. Получава се 1+2+3+6=12. Но двете са равни, т.е. няма нужда да се търси повече!
Забелязва се, че ни интересуват последните 3 числа: 2, 3 и 6. С тях не трябва да се образува триъгълник. Следващият вариант е 2, 4, 5 при който става триъгълник.
Т.е. при частична сума sum>M спираме, а ако sum=M прибавяме 1 към бройката и пак спираме.
С една дума, ако имаме редица на Фибоначи a1+a2+..+aK-2+aK-1+aK гледаме дали aK-2+aK-1 <= aK. Ако е така, продължаваме да вдигаме aK-1 и намаляваме aK докато стане 
aK-2+aK-1 > aK. 
Това е първият вариант на решение за около 50т.: Увеличаваме aK-2, намаляваме aK-1, намираме aK и питаме кога aK-2+aK-1 > aK. Работим само с последните три числа, а предишните явно не образуват триъгълник, защото са все още числа на Фибоначи, следователно ни интересуват само последните три числа дали са страни на триъгълник.
В sec_slow_1.cpp (около 70 т.), който е по-опростен вариант на горепосочената идея, се използва един цикъл, в който последното число се увеличава, а предпоследното се намалява. Предварително се пресмята сумата до L-2-то число и се намира L-1-то като се прибави 1 към L-1-то число, а последното се намира като разлика на М и числата (sum+ L-2-во число + L-1-во число).
На практика, при L=10 ни интересува сумата на числата до 8 и 8-то число:
1,2,3,5,8,13,21,34 – намираме сумата от частичните суми e 87. Следващото число ще е 34+1=35. Ако M=165, то последното е равно на 125 – (87+35).
1,2,3,5,8,13,21,34,35,43 – това е началната редица. Сега започваме да увеличаваме L-1-то 35 и намаляваме последното 43 докато L-2 + L-1 >= последното число.
Нека M=14 и L=3, както е втория пример от условието.
Започваме от начало 1:  1+2+3+5+8… Вземаме първите L-1 числа: sum=1+2 =3 => последното число е 14 – sum=14 – (  1+2)=11. Продължаваме да работим с последните 2 числа, използваме наблюдението от първия вариант на решение:
1 2 11		ще вдигнем 2 и ще намалим 11, резултатът е на следващия ред
1 3 10		сега ще вдигнем 3 и намалим 10
1 4 9		и т.н.
1 5 8
1 6 7		стигаме до 1,6 и 7- ако още веднъж повторим упражнението, ще се 
		получи 1, 7, 6 – което е вече триъгълник и спираме.
До тук вариантите, започвайки от 1, са 5. 
Започваме от начало 2:
2 3 9
2 4 8
2 5 7
вариантите са 3
3 4 7
има 1 вариант.
Каква е формулата? 
Ако последните три числа са x, y и z, и всеки път вдигаме y с t и намаляваме z с t, трябва да получим, x+y+t=z-t, което е z-x-y=2t, или z-(x+y)=2t, т.е. излиза:
t=(z-(x+y)):2.
В първия случай 11-(1+2)=8, 8:2=4 би трябвало да са 4 варианта, но те са 5. 
Във втория случай: 9-(2+3)=4, 4:2=2 – наистина са 2 варианта.
В sec_slow_2.cpp се взема цялата част на частното върху 2 и с while с вдигане на предпоследния и намаляване на последния се проверява колко е действителни брой. С една дума за всяка подредба има някакво връщане назад. 
Интересно е решението на Йоан, който с хубав оптимизиран код изкарва с „наивния“ подход пак 100 т. То е под името sec_fast2_naive.cpp.
В решението на Ясмин sec_fast.cpp се използва формула, няма връщане назад както при sec_slow_2.cpp, и то получава 100 т.
Интересно е решението на Йоан, който с доста optimiziran код изкарва с „наивния“ подход пак 100 т. То е под името sec_fast2_naive.cpp.
Във файла sec_slow_1.cpp освен, че изкарва отговора, показва и намерените редици от числа /трябва да се размаркират редовете със cout/. Може да послужи за откриване на грешки при по-малки тестове, защото след всяка редица, започваща с дадено число, показва колко е брояча само за нея. Например за последния пример ще покаже 
1 2 11
1 3 10
1 4 9	
1 5 8
1 6 7	
5		след започване на редицата с 1 броячът е 5
2 3 9
2 4 8
2 5 7
8		дава с натрупване, че  броячът е станал 5+3=8
3 4 7
9		всичко 9
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